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JURBARKO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
	SPRENDIMAS
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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Jurbarko rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Jurbarko rajono savivaldybės tarybos 2015 m. spalio 29 d. sprendimo Nr. T2-272 ,,Dėl Jurbarko kultūros centro teikiamų atlygintinų paslaugų“ 2.2.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„2.2.1. Lietuvos politinių kalinių ir tremtinių sąjunga, neįgaliųjų organizacijos, organizuojančios renginius ir repeticijas Jurbarko kultūros centro (ir skyrių) patalpose;“.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotai šaliai dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui (Laisvės al. 36, Kaunas) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Kauno rūmams (A. Mickevičiaus g. 8A, Kaunas) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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